
 

 

 

  

 

Referat af forældrerådsmøde onsdag d. 7.5. kl. 17-19 på lærerværelset  

 

Referent: Carina Kaltoft (skoleleder i grundskolen)  

 

Til stede: Repræsentanter fra klasser i GS og GYM, Forældrerådsformand; Søren Dam 

Hansen, bestyrelsesmedlem; Mathias Grange, Ledelse; Daniel Nørgaard, Henrik 

Vestergaard Stokholm og Carina Kaltoft  

 

1. Velkomst v. forældrerådsformand, Søren Dam Hansen 

Dam Hansen bød velkommen og introducerede mødets formål og dagsorden. 

 

2. Kort præsentation af tilstedeværende 

Forældrerådet blev kort præsenteret  

 

3. Kort nyt fra elevråd i hhv. GYM og GS 

• Der har været fælles elevrådsdag for begge elevråd med oplæg fra Danske 

Skoleelever 

• Dannelsesrejse til Uganda for gymnasieelever. 

• Elevrådsmøde ca. én gang om måneden. 

• Grundskolens elevråd var aktivt i planlægningen af gallafesten. 

• Der arbejdes med nye strukturer, der kan engagere flere elever i 

elevrådsarbejde. 

4. Kort nyt fra bestyrelsen 

• Stabil ledelse og økonomi giver ro til udvikling og strategiarbejde. 

• Fokus på fastholdelse og rekruttering. 

• Langsigtet strategi er under planlægning. 

• Forslag om offentliggørelse af bestyrelsens referater på skolens hjemmeside. 

5. Kort nyt fra GS og GYM 

• Overskud i regnskab og solid likviditet. 

• Flot elevoptag til kommende skoleår i både GS og GYM 

• Nye studieretninger, fokus på klasserumsledelse og trivsel i gymnasiet 

• Investeringer: Ventilation og nyt kantinekøkken. 

• Ledelsen er endelig på plads, stabilt, godt arbejdsmiljø og fælles retning g’r 

skolen godt. 

• Der er rigtig godt gang i eftermiddagstilbud på bibliotek og skolehaven. 

Succes! Der arbejdes med at indføre endnu flere klubber og eftermiddagstilbud 

næste skoleår; både med lærere men også med elever fra gymnasiet, hvis det 

kan lykkes. Skaber trivsel og venskaber på tværs af klasser og årgange.  

• Afgangsprøverne er i fuld gang i GS. Altid teknik der driller, men det løses 

roligt – vi er stolte af vores seje og dygtige elever, som kommer roligt og flot 

igennem det hele 

• GS fastholder ”skrap” mobilpolitik; Inddrages en elevs mobiltelefon skal den 

hentes i kontorets åbningstid af forældrerådet. Beslutning: Forældrerådet 

beslutter at bakke op om dette 
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6. Opsamling og opfølgning på sidste mødes temadrøftelse om skolens profil, 

identitet og retning i fremtiden 

• Input fra forældrerådet drøftet og arbejdes videre med af ledelsen jf udsendte 

kondensat af forældrerådets inputs  

• Fokus på trivsel, IT-support og pædagogisk sammenhæng mellem værdier og 

praksis. 

• Strategiproces påbegyndes med input fra medarbejdere, elever ledelse og 

bestyrelse i efteråret. 

7. Evaluering af forældreundervisningsdagen – kan vi gentage, skal konceptet 

være anderledes? 

• Dagen blev generelt positivt modtaget. 

• Ønske om bedre og tidligere planlægning ved skoleårets start. Sæt I gang 

allerede på første forældremøde.  

• Forslag om fælles idébank med forslag til hvordan dagen kan forløbe og 

tydeligere kommunikation om økonomi. Planer fra dette års 

forældreundervisningsdag sendes til cak@nsg.dk som samler alle inputs forud 

for næste års runde. 

• Beslutning: Forældrerådet beslutter, at dagen gentages årligt. Dagen 

bruges på pædagogisk udvikling for personalet til gavn for elever og 

undervisning – og for lærernes gode arbejdsmiljø 

8. Eventuelt 

• Blå mandag: Forældrerådet indstiller, at ledelsen fortsat fastlægger datoen. 

Datoen må gerne ligge før alle konfirmationer, eller den kan ligge I 

særskemaet.  

• Mobilpolitik: Forældrerådet bakker op om nuværende politik og indstiller, at 

den fastholdes. Mobilpolitikken er sendt ud som besked via Intra og ligger som 

opslag på forsiden fra august 

• Fortsat ønske om at indtænke forældre som ressource: Ønske om mere 

inddragelse i skolens liv og aktiviteter. Fx arbejdsdag I garden, oplæg ol.  

• Mødetilmelding: Ønske om en mere ensartet og pålidelig tilmeldingsprocedure 

til forældrerådsmøderne 

• STOR tak til Søren for hans arbejde som forældrerådsformand de sidste to år! 

Dette var det sidst møde for Søren, da hans søn nu går ud af 9. klasse 

 

OBS. Næste forældrerådsmøde afholdes, når der er valgt nye 

forældrerådsrepræsentanter til forældremøderne efter sommerferien i GS og GYM  
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